

Золото Азии

Открытый чемпионат Азии по бразильскому джиу-джитсу по версии AJP прошел в Объединенных Арабских Эмиратах в Дубае 8-10 июля 2021 года.

В нем приняли участие спортсмены из 44 стран.

Республику Казахстан представляли команды из городов Нур-Султан, Алматы и Костанайской области. Из нашей области выступали пять спортсменов и принесли в копилку шесть медалей: четыре золота и две

бронзы. В общем зачете Казахстан занял 4 место.

Асель Кабдыгалымова, тренер Лисаковской ДЮСШ, в этом континентальном турнире выступала в весе до 95 килограммов в категории синих поясов (синий пояс означает мастер спорта) в категории ги (в кимоно). Ее соперницами были спортсменки из

России, Ирана, Канады и Эмиратов. Асель победила их с преимуществом баллов и стала чемпионкой Азии.

«Поехала я с не очень хорошей подготовкой, - рассказала Асель. - Перед вылетом на соревнования возила учениц на чемпионат Республики Казахстан в город Шардару, и перед самым выездом оттуда умудрилась отравиться едой. По приезде еще несколько дней провалялась в постели, а через 2-3 дня вылет.

В Эмиратах, конечно, погода не такая как у нас: очень жарко - +45°C. Адаптация прошла нелегко. Приходилось по-

стоянно ходить в маске - в здании, на улице, на соревнованиях. Спасали только работающие кондиционеры.

Организация чемпионата была очень хорошая. Работало много волонтеров, и у каждого своя задача. Там очень тщательно соблюдают масочный режим и дистанцию».

Асель Кабдыгалымова выражает благодарность за помощь в поездке на этот турнир директору ТОО «СпецСтальКонструкции» Аману Алексею и партии «Nur Otan» Лисаковска.

Н. АЛЕКСАНДРОВА.

